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三菱瓦斯化学健康保険組合

健康保険被保険者証　カード化の実施について
平成２５年６月より被保険者証のカード化を実施することになりました。

現在の紙の被保険者証から、カード様式の被保険者証（以下「カード」という）になり、被保険者（本人）被扶養者（家族）に対し一人一枚交付します。

平成２５年６月３日（月）以降、各事業所より配布されますので、事業所の指示に従って、新しい「カード」の受領と「紙の被保険者証」の返納をお願い致します。

〔紙の被保険者証の返納について〕

· 「カード」と交換で速やかにご返納下さい。

· 現在「遠隔地証」が発行されている方は、「遠隔地証」の返納も必要になりますので、お忘れのないようご注意下さい。

· 紛失等で返納ができない場合は、「紙の被保険者証」の代わりとして「滅失届」をご提出いただき交換となります。
· 紙の被保険者証は、６月３日以降も返納される時点まで使用可能です。

〔カードについて〕

家族単位で、封筒に入れて配布します。

（１つの封筒に４枚まで。５枚以上になる場合は、封筒が２つになります。）

· 「カード」の枚数と記載内容の確認をお願いします。

· 裏面の住所欄に住所を自署して下さい。

· 被保険者証の様式改正により裏面に臓器提供意思表示欄が設けられていますので、任意ですが意思表示にご協力下さい。（詳しくは同封のリーフレットをご覧下さい。）

· 紛失等による再交付は手数料（500円）がかかりますので、紛失しないよう大切に保管して下さい。
〔遠隔地証の取り扱いについて〕

カード化で、一人一枚のカードになるため、遠隔地証の交付はなくなります。

ただし、被扶養者の認定基準に変更はありませんので、仕送りが条件になる方は、被扶養者調査での「仕送り証明」の提出は引き続き必要になります。
〔高齢受給者証について〕

高齢受給者証の様式変更はありません。現在お持ちのものを引き続きお使いいただきますので、今回返納の必要はありません。
問合せ先：健康保険組合　吉　田
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