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三菱瓦斯化学健康保険組合

　「被扶養者に関する制度改正について」
平成２８年１０月から、健康保険や厚生年金などの社会保険の適用基準が変わります。

また、被扶養者の認定基準が緩和されることになりました。
改正に伴い、被扶養者に変更がある場合は、健康保険組合へ届出をお願いします。

１．短期間労働者の社会保険の適用範囲が拡大されます
平成２８年１０月以降は、下記の要件をすべて満たすパートタイマー等の短時間労働者についても、勤め先の健康保険や厚生年金など社会保険に加入することになります。



上記の要件を満たし、勤め先の健康保険に加入することになった場合は、被扶養者の認定基準内の収入であっても当健康保険組合の被扶養者資格はなくなりますので、削除の手続きが必要です。被扶養者（異動）届を提出し、速やかに削除手続きを行って下さい。
〔提出書類〕被扶養者（異動）届　※健康保険証カードを添付してご提出下さい。

２．被扶養者の認定要件が緩和されます

　被保険者の兄姉の被扶養者認定要件について、これまでは生計維持関係に加えて「同一世帯に属すること」が要件になっていましたが、平成２８年１０月以降は「同一世帯に属すること」の要件が撤廃され、別居でも生計維持関係が認められると被扶養者になれます。
！





あ！！





平成２８年１０月からの適用範囲








パート等をしている被扶養者がいる方へ１０月から勤め先の社会保険に加入する対象か、被扶養者に確認をお願いします！





被扶養者の社会保険の適用に関しては、被扶養者の勤め先へご確認下さい。











・所定労働時間週２０時間以上


・月額賃金８．８万円以上（年収１０６万円以上）


・雇用期間が継続して１年以上見込まれる


・学生でない


・従業員５０１名以上の事業所に勤務








